

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.12.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004783833

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung WorldQuant Switzerland GmbH in Liquidation, Luzern

WorldQuant Switzerland GmbH in Liquidation (WorldQuant Switzerland LLC in liquidation) (WorldQuant Switzerland Sàrl en liquidation) c/o MOORE STEPHENS LUZERN AG Obergrundstrasse 61 6003 Luzern

Löschungsdatum: 11.12.2019

WorldQuant Switzerland GmbH in Liquidation, in Luzern, CHE-160.981.490, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 140 vom 23.07.2019, Publ. 1004681958). Die Zustimmungen der Steuerverwaltungen liegen vor. Die Gesellschaft ist erloschen.

Tagesregister-Nr. 10225 vom 11.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 140, Datum:

23.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern